

小学一年级和初一的学生率先体验新课标

秋季一开学就用新版教材

本报8月21日讯(记者 常学艺) 教育部年初公布了新修订的义务教育阶段19个学科课程标准,今秋,新课标将在中小学全面启用。21日,记者从德州市新华书店教材发行科了解到,今年秋季学期开始,德州所有小学一年级和初中一年级的学生采用修订的新版教材上课,现在已经有部分教材发往学校。

“我们学校的老师从今年春天就开始学习新课标,暑假期间不少老师

也通过远程培训进行了新课标的研修。”德城区第二实验小学的侯智敏校长介绍,新版课标理念涵盖面比较广,比如说语文就提高了对学生写字的要求。“开学以后,所有的老师就会按照新课标的要求给孩子们上课,将学到的新知识传授给他们。”

德州市教育局基础教育科科长刘焕程告诉记者,新课标与老课标从内容上的变化并不多,它是素质教育的一个提升,更侧重于学生的动

手操作能力和社会实践意识等等。“比如说,根据地方的课时,以后的课程有可能会增加书法教育、消防演练、围棋、戏剧等一些知识,学生的参与性更强。家长不用担心会对孩子产生太大的影响。”

德州市新华书店教材发行科的王洪霞说,今年小学一年级和初一年级会使用新版的教材,现在所有的教材都在仓库,已经有部分教材发往学校,会确保开学前所有教材全部到位。

本月起“4050”人员可转移接续养老保险

本报8月21日讯(见习记者 李榕 通讯员 李根富) 8月21日,记者从德州市人社局获悉,本月起“4050”人员(指处于劳动年龄段中女40岁以上、男50岁以上的)的养老保险关系可转移接续。

市民姚先生今年51岁,想从平原转到德州市区就业,他个人了解的信息是“4050”人员的养老保险关系是不能转移接续。为此,德州市社保中心相关负责人解释说,按照新的政策,姚先生在平原社保经办机构办理中断手续后,他所就业的新公司可持相关材料到德州市政务服务中心社保窗口为姚先生办理新的参保手续,建立临时账户。因为姚先生是在市内转移流动的,只转移社会保险关系不需转移社保基金。

据了解,自本月起,在德州市范围内就业的“4050”人员可转移接续养老保险关系了。具体转移接续的办理流程为:男性满50周岁和女性满40周岁的参保职工,在市内流动前,需在原参保地办

理社会保险中断手续。在市内流动就业后,由新就业地的用人单位或参保人员向新就业地的社保经办机构提出《城镇合同制职工建立临时账户申请表》,新就业地社保经办机构审核新就业地劳动合同、身份证、户口本等相关证明材料,并受理《城镇合同制职工建立临时账户申请表》及相关资料并予以审核,符合条件的,为其办理社会保险参保手续,建立临时账户。

参保人员达到退休年龄后,填写《基本养老保险临时账户转移接续申请表》,并提供与新单位解除劳动合同的《解除劳动合同证明书》、身份证、户口本等证明材料。由新就业地社保经办机构审核相关手续,对符合条件的参保职工出具《缴费凭证》,将养老保险关系转移至原参保地。由原参保地社保经办机构审核参保职工《参保凭证》等相关手续,对符合条件的参保职工,办理养老保险关系转移接续、合并账户,按国家规定办理相关退休手续。



比比谁是“王”

21日上午,德城区南部生态区第一届桃王大赛开幕,17名果农拿出了自家最好的鲜桃进行角逐。最终果农庄建友以528克的单果获得重量第一名,甜度和综合评定第一名被桃园生态公司收入囊中。

本报记者 马志勇 王衍 摄影报道

齐鲁晚报·今日德州

2012齐鲁秋季车展(德州展)

团购惠
GROUP PURCHASE

汽车团购来袭!
团购就是省钱!

◆9月6日-9日 德州市城市中心广场

◆10月1日-4日 德百家居建材城澳德乐店广场

汽车团购热线: 0534-2696651

房展活动同期举行

招商及团购热线: 0534-2696692

